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ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, 
ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO, PARA 
ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE PARA A e SESSÃO LEGISLATIVA DA 
17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2016. 	  

Presidência: Vereador Netinho do Mamoeiro. Abertura: 15h37min. Quórum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Netinho do Mamoeiro (PV), Paulo Arara 
(PSB) e Zé Lucas (PR). Ausentes os Vereadores Eugênio Ferreira (PMDB) e Zé Goiás (PSDB). 
Sumário: P Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 3a reunião extraordinária, 
realizada em 17 de junho de 2016. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Foi efetuada a leitura dos 
Oficios 020/2016 SEMOIT/PMU-MG e 72/2016 SEMAMD/PMU-MG. 2' Parte: ORDEM DO DIA: 
O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao Vereador Zé Lucas, para deliberação de 
matéria de sua autoria. PETIÇÃO N.° 2/2016 de autoria do Vereador Netinho do Mamoeiro, que 
denuncia irregularidade na retirada de terra na Rua Padre Barone localizada no Bairro Mamoeiro. O 
Presidente Zé Lucas determinou a leitura do relatório apresentado pelos Vereadores Netinho do 
Mamoeiro, Zé Lucas e Zé Goiás, referente a visita ao local da denúncia para constatação dos fatos 
denunciados, determinando sua junta ao processo e em seguida submeteu a Petição à discussão. O 
Vereador Paulo Arara manifestou que diante do que foi oficiado pelos Secretários de Obras e de Meio 
Ambiente deveriam dar um prazo até conclusão das obras de canalização da Grota do Taquaril. O 
autor da matéria disse que prestou bastante atenção na leitura dos Ofícios e muito do que foi dito pelos 
Secretários não condiz com a realidade, requereu que fosse oficiado o Secretário Municipal de Obras 
solicitando cópia do contrato da canalização da Guta do Taquaril e da planilha de custo para execução 
das obras. O Vereador Zé Lucas disse que os ofícios dirigidos ao Presidente do CODEMA e ao 
Superintendente do SUPRAM não foram respondidos e requereu a reiteração dos mesmos no caso de 
não atendimento após vencido o prazo previsto; requereu ainda: que fosse solicitado cópia do contrato 
SAAE n.° 024/2014, mencionado pelo Secretário Municipal de Obras; informações sobre quem é o 
responsável pelo nivelamento da área de extração da terra localizada no Bairro Mamoeiro utilizada 
para realização das obras de canalização da Grota do Taquaril e qual o prazo para execução das obras; 
se o SAAE atesta que a retirada da terra está sendo realizada dentro das normas; e se o emissário da 
rede de esgoto não está sendo comprometido com a retirada da terra. Submetido a votação todos os 
requerimentos foram aprovados por três votos favoráveis, nenhum voto contrário e duas ausências dos 
Vereadores Eugênio Ferreira e Zé Goiás. Foi retomada a direção dos trabalhos ao Presidente Netinho 
do Mamoeiro Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encenada reunião, 
agradecendo a presença de todos. 
Aprovada a presente ata no dia   	. Ass.: 	
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